



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1462/ 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
திகதி
Date

23/11/2023
පැය 0535

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. පස් කන්දක් නායයාම හේතුවෙන් තරුණියන් දෙදෙනෙකු මිය යාම - හාලිඇල පොලිස් වසම.

2023.11.22 වන දින සවස් කාලයේ හාලිඇල පොලිස් වසමේ උඩුවර ප්‍රදේශයේ පස් කන්දක් නාය යාම හේතුවෙන් නිවසක සිටි තරුණියන් දෙදෙනෙකු අනතුරට පත්ව ඇති බවට හාලිඇල පොලිස් ස්ථානයට පණිවිඩයක් ලැබී ඇත. නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් සිද්ධිය වූ ස්ථානයට ගොස් ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සහය ඇතිව පස් කන්දට යටවී සිටි එම තරුණියන් දෙදෙනා වහාම බදුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමට කටයුතු කර ඇති අතර එහිදී දෙදෙනාම මියගොස් ඇත.

මියගිය තරුණියන් අවුරුදු 21 සහ 22 වයස්වල පසුවන උඩුවර සහ හාලිඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියන්වේ.

සිද්ධිය වන අවස්ථාවේ මෙම තරුණියන් දෙදෙනා පමණක් නිවසේ සිට ඇත. නිවැසියන් බැහැරව ගොස් නැවත නිවසට පැමිණීමේදී නිවස මතට පස් කන්දක් වැටී අදාළ තරුණියන් දෙදෙනා ඊට යටවී ඇති බවට දැනගෙන ඇත. හාලිඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අකුණු සැර වැදී පාසල් සිසුවෙකු මියයාම - අඟුරුවාතොට පොලිස් වසම.

2023.11.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අඟුරුවාතොට පොලිස් වසමේ බටගොඩ ප්‍රදේශයේදී අකුණුසැර වැදීමෙන් තුවාල ලැබූ පාසල් ශිෂ්‍යයෙකු ගල්පාත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට අඟුරුවාතොට පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය සිසුවා වයස අවුරුදු 15ක් වූ බටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සිසුවා තම නිවසේ වැරන්ඩාවේ සිටියදී මෙසේ අකුණු සැර වැදී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අඟුරුවාතොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

03. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාම - මුන්දලම පොලිස් වසම.

2023.11.22 වන දින සවස් කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ කීරිමට්ටාව ප්‍රදේශයේදී විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 26ක් වූ මුන්දලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඉණිමගක් ආධාරයෙන් නිවසක් ඉදිරිපිට ඇති විදුලි පහන් කණුවකට නැග විදුලි බල්බයක් සවිකරමින් සිටියදී විදුලි සැරවැදී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ කටයුතු සඳහා පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. පුද්ගලයින් සිව් දෙනෙකුට මරණ දණ්ඩනය නියම කිරීම - අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2005 වර්ෂයේදී පිටිගල පොලිස් වසමේ අමුගොඩ ප්‍රදේශයේදී නීති විරෝධී රැස්වීමක සාමාජිකයන්ව සිටිමින් කඩු සහ පොලු වලින් පහරදී පුද්ගලයෙකු සාතනය කර තවත් පුද්ගලයෙකුට තුවාල සිදුකර මිනී මැරීමට තැත් කිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් බලපිටිය ගරු මහාධිකරණයේ විභාග වූ දීර්ඝ නඩු විභාගයකින් අනතුරුව 2023.11.22 වන දින චූදිතයන් සිව් දෙනෙකුට මරණ දණ්ඩනය නියම කර ඇත.

මරණීය දණ්ඩනය නියම වූ පුද්ගලයින් දෙහිවල , මොරටුව හා පොළොන්නරුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

05. කැණීම් කිරීම සඳහා යොදාගන්නා ස්කෑන් යන්ත්‍රයක් සමඟ පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තෙල්දෙණිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.22 වන දින සවස් කාලයේ තෙල්දෙණිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් මාර්ග බාධකයක් යොදා සිදුකල රථවාහන පරීක්ෂා කිරීමකදී මහියංගනය දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් නවතා පරීක්ෂා කර පුරාවස්තු ඇති ස්ථාන පරීක්ෂා කිරීම සඳහා යොදාගත් බවට සැකකෙරෙන ස්කෑන් යන්ත්‍රයක් සමඟ පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 40 හා 47 වයස් වල පසුවන කොබෙයිගනේ, ගොකරැල්ල හා පඩුවස්තුවර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තෙල්දෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 560 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගුන්ධිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.22 වන දින දහවල් කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කල්යම්පත්තු ප්‍රදේශයේ වගා ඉඩමකදී බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන කල්යම්පත්තු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කෝකිලායි පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.22 වන දින සවස් කාලයේ කෝකිලායි පොලිස් වසමේ කෝකිලායි නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේදී කෝකිලායි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන කෝකිලායි නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කෝකිලායි පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උහන පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.22 වන දින සවස් කාලයේ උහන පොලිස් වසමේ කහටගස් යාය දඹේඇළ ප්‍රදේශයේදී උහන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27ක් වන නාමල්ඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උහන පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. නාඳුනන පිරිමි මෘත ශරීරයක් හමුවීම - හම්බන්තොට වරාය පොලිස් වසම.

2023.11.22 වන දින සවස් කාලයේ හම්බන්තොට වරාය පොලිස් වසමේ හම්බන්තොට මුහුදු වෙරළට නාඳුනන පිරිමි පුද්ගලයකුගේ මළ සිරුරක් ගොඩ ගසා ඇති බවට හම්බන්තොට වරාය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු උස අඩි 05 ක් පමණ වූ කොණ්ඩය කොටට කපා ඇති පුද්ගලයෙකු වන අතර මෘත ශරීරය නරක්වී තිබේ ඇත.

මෘත ශරීරය හම්බන්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හම්බන්තොට වරාය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - විල්ගමුව පොලිස් වසම

2023.11.22 වන දින උදෑසන කාලයේ විල්ගමුව පොලිස් වසමේ දේවගිරිය ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු විල්ගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට විල්ගමුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47ක් වූ දේවගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම් වැදුණු වන අලියෙකු පහරදීමෙන් මෙම පුද්ගලයා මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා විල්ගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. විල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - මධ්‍යම කඳවුර පොලිස් වසම.

2023.11.22 වන දින සවස් කාලයේ මධ්‍යම කඳවුර පොලිස් වසමේ මධ්‍යම කඳවුර නගරයේ සිට 04 හන්දිය දෙසට ඇති මාර්ගයේ දී 04 හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගයේ සිටි ගවයෙකුගේ ගැටී පෙරළීගොස් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු මධ්‍යම කඳවුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වූ මධ්‍යම කඳවුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මධ්‍යම කඳවුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් මධ්‍යම කඳවුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.